
  
Шановні колеги, члени редакційної колегії “Вісника”  

та працівники Академії! 
Від імені Транспортної академії України, професорсько-викладацького складу 

Державного університету залізничного транспорту  
щиро вітаю з десятиріччям вашого часопису! 

  
“Вісник Академії митної служби України” святкує 10-річний ювілей виходу у світ 

свого першого номера. Ця непересічна подія в історії вітчизняної науки та Державної 
митної служби України спонукає озирнутися на подоланий шлях і згадати імена людей, які 
у різні роки працювали і працюють у цьому виданні. Перш за все, слід віддати шану 
першому ректору академії, голові першої редакційної колегії “Вісника” професору П. П. 
Падуну. Під його керівництвом було створено команду однодумців, яка дбала про 
висвітлення найголовніших наукових проблем у Державній митній службі України, в 
транспортній та інформаційній інфраструктурі України.  

Редакційна колегія завжди приділяла і приділяє багато уваги питанням розвитку та 
вдосконалення “Вісника Академії митної служби України”. Протягом десятилітнього 
періоду послідовно підвищувався його науковий рівень, розширювався спектр наукових 
публікацій, уточнювалась їх предметна спрямованість, збільшувалась інформаційна 
насиченість. Нині “Вісник Академії митної служби України” поступово став тією високою 
трибуною, з якої регулярно виступають відомі вчені, викладачі та провідні фахівці з митної 
справи. Редколегія своєчасно помічає молоді таланти, приділяє значну увагу аспірантам, 
здобувачам і молодим науковцям, дає хороший старт у велику науку майбутнім 
кандидатам і докторам наук. 

Створення високоякісного наукового видання – результат послідовної, наполегливої 
праці науковців Академії митної служби України. Саме завдяки їх зусиллям “Вісник” 
отримав потужний імпульс у своєму розвитку, перед ним відкриваються нові обрії, 
збагачується тематика, розширюється коло охоплюваних тем, залучаються молоді талановиті 
автори, публікуються статті з най- 
актуальніших проблем. 

Шановні ювіляри, у цей святковий час бажаємо великої творчої наснаги у вашій 
благородній справі. Стійте і надалі на передових рубежах науки і підготовки гідних 
захисників національних інтересів нашої держави. Успіхів вам! 
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